
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та 

страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок», підготовлену кафедрою фінансів, обліку і оподаткування Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

 

Становлення майбутнього фахівця потребує всебічного розвитку та 

оволодіння сучасним інструментарієм професії. Освітньо-професійна 

програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена робочою 

групою, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок».  

Освітні компоненти програми логічно поєднані і повній мірі завершують 

цикл підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок». Програмні компетентності, які формуються у здобувачів вищої освіти 

під час опанування ними представлених освітніх компонент, готує 

висококваліфікованих фахівців здатних не тільки розуміти суть і тенденції 

розвитку фінансових відносин у сфері державних та корпоративних фінансів, а 

й чітко розумітись на менеджменті фінансових відносин та операцій. Тому 

освітні компоненти управлінського спрямування посилюють 

конкурентоспроможність освітньої програми з практичною направленістю за 

умов динамічності фінансово-економічного простору.  

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням інтересів 

потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Цим підтверджується потреба у 

підготовці фахівців за цією спеціальністю. В ОПП «Фінанси, банківська 

справа та страхування» визначені компетентності виходячи із видів та завдань 

навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, які повністю 

відповідають програмі. Фахові компетенції мають практичний характер із 

застосуванням їх у практичній діяльності майбутніх фахівців фінансової 

сфери. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа 

та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі 

знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає законодавчим 

вимогам сфери освіти, має комплексний та цільовий підхід в підготовці 

фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку й 

рекомендується для реалізації в освітньому процесі Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. 

 


